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Výzva na podávanie žiadostí o dotáciu na projekty Internej grantovej agentúry 

UVLF v Košiciach so začiatkom riešenia v roku 2026 

 

 

Vážení mladí vysokoškolskí učitelia a vedecko-výskumní pracovníci, 

Vážené doktorandky a doktorandi, 

 

rektor Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, prof. MVDr. Jozef Nagy, 

PhD., zverejňuje výzvu na podávanie žiadostí o dotáciu na projekty Internej grantovej agentúry 

UVLF v Košiciach (ďalej IGA UVLF) so začiatkom riešenia v roku 2026 v zmysle Štatútu IGA 

UVLF, vnútorný predpis (https://intranet.uvlf.sk/interna-grantova-agentura/).  

Termín podávania žiadostí o dotáciu na projekty IGA UVLF je do 24. 2. 2026 do 14:00 hod.  

Žiadosť je potrebné zaslať elektronicky na e-mailovú adresu: katarina.dobsinska@uvlf.sk 

a zároveň 1 podpísané vyhotovenie doručiť na Referát pre vedu, výskum a internacionalizáciu. 

Elektronicky podaná žiadosť nebude akceptovaná v prípade nedoručenia podpísanej verzie alebo 

v prípade nedodržania stanoveného termínu. Žiadosť o dotáciu na projekty IGA UVLF je súčasťou 

tejto výzvy.  

Podávané žiadosti o dotácie na projekty IGA UVLF so začiatkom riešenia v roku 2026 majú 

byť na základe tejto výzvy orientované na podporu zvyšovania kvality výskumu v definovaných 

oblastiach vedy a výskumu na UVLF v Košiciach a určené sú pre mladých vysokoškolských 

učiteľov, vedecko-výskumných pracovníkov a doktorandov, ktorí v čase podania výzvy nedosiahli 

vek 35 rokov. 

Projekt posudzujú dvaja oponenti. Rada IGA UVLF sa bude pri hodnotení podaných žiadostí 

zameriavať na ich kvalitu, vedecko-výskumný zámer, primeranosť a opodstatnenosť finančných 

požiadaviek vzhľadom na vytýčené ciele a úlohy, metodológiu a charakter podávaného projektu. 

Výsledky hodnotenia projektov budú zverejnené do 28. 4. 2026 na intranete UVLF, zahájenie 

riešenia projektu je 1. 5. 2026.  

 

Košice 20. 1. 2026 
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